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PROTOKÓŁ 

Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO W ZAMARSKACH,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 7 WRZEŚNIA 2016 ROKU
 

Zebranie wiejskie rozpoczęło się o godz. 1700 i trwało do godz. 1855 
. 

W zebraniu uczestniczyli: osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według załączonej listy
 
obecności.
 

Ad. l
 
Przewodniczący Zebrania Klaudiusz Zawada otwierając zebranie wiejskie przywitał
 

wszystkich zgromadzonych.
 

Ad. 2
 
Przewodniczący Zebrania Klaudiusz Zawada wskazał, iż zgodnie ze statutem Sołectwa
 

Zamarski, stanowiącego załącznik do uchwały nr VIIV67/20 14 Rady Gminy Hażlach z dnia
 
12 listopada 2014 roku, poprowadzi dzisiejsze zebranie. Następnie wyznaczył protokolanta,
 
którym został pracownik Urzędu Gminy Sylwia Lebioda.
 
Przewodniczący Zebrania Klaudiusz Zawada przedstawił proponowany porządek obrad:
 
l .	 Otwarcie zebrania. 
2.	 Wybór przewodniczącego i protokolanta zebrania. 
3.	 Podsumowanie Funduszu Sołeckiego 2016. 
4.	 Omówienie i uchwalenie wniosków do Funduszu Sołeckiego na 20 17r. 
5.	 Omówienie wniosków do projektu budżetu Gminy Hażlach na 2017 r. 
6.	 Sprawy różne. 

7. Zakończenie zebrania.
 
Mieszkańcy nie wnieśli uwag do zaproponowanego porządku obrad.
 

Ad. 3
 
Przewodniczący Zebrania Klaudiusz Zawada zaprezentował krótki pokaz multimedialny
 
ukazujący prace wykonane z funduszu sołeckiego w 2016 roku w parku rekreacyj no­

sportowym.
 
Mieszkańcy nie wnieśli uwag do przedstawionych informacji.
 

Ad. 4
 
Przewodniczący Zebrania Klaudiusz Zawada poinformował, że wysokość środków
 

przypadających Sołectwu Zamarski do wykorzystania w ramach funduszu sołeckiego
 

na 2017 rok wynosi 27 087,46 zł. Następnie przedstawił wniosek Rady Sołeckiej, która
 
proponuje aby w przyszłym roku realizowane były następujące zadania:
 
1.	 Urządzenie miejsca wypoczynku dla mieszkańców wsi Zamarski: zakup krzewów 

ozdobnych, zakup ścian do namiotu JEHLAN, zakup lamp - 4.000,00 zł; 

2.	 "Galeria multimedialna" na poddaszu budynku GOK w Zamarskach, ul. Główna l: 
zmiana sposobu użytkowania, projekt techniczno-użytkowy, remont pomieszczenia, 
zakup wyposażenia (projektor multimedialny + ekran, antyramy, gabloty, krzesła itd.) ­
23.087.00 zł. 

Wniosek stanowi załącznik nr l do protokołu. 

Mieszkańcy przyjęli wniosek Rady Sołeckiej bez uwag. 
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Przewodniczący Zebrania Klaudiusz Zawada zwrócił się z zapytaniem czy są inne wnioski 
dotyczące przedsięwzięć, które mogą być wykonane w ramach funduszu. 

Mieszkańcy nie złożyli innych wniosków. 

Przewodniczący Zebrania Klaudiusz Zawada odczytał, a następnie poddał pod głosowanie 

uchwałę nr lI2016 Zebrania Wiejskiego Sołectwa Zamarski z dnia 7 września 2016r. 
w sprawie uchwalenia wniosku o przyznanie środków z funduszu sołeckiego, którą 

mieszkańcy przyjęli 20 głosach i l głosie "wstrzymującym się". Uchwała stanowi załącznik 

nr 2 do protokołu. 

Ad . 5 
Przewodniczący Zebrania Klaudiusz Zawada przedstawił wnioski do budżetu Gminy na 
20 l 7 rok zaproponowane przez Radę Sołecką: 

l.	 wykonanie smołowej nawierzchni na: ulicy Kamiennej, ulicy Rolniczej, ulicy Gacki; 
2.	 wykonanie nowej nawierzchni asfaltowej na ulicy Pasieki; 
3.	 wykonanie przedłużenia drogi pożarowej wzdłuż szkoły podstawowej, 
4.	 utwardzenie nowego parkingu przy szkole podstawowej oraz wykonanie chodnika 

stanowiącego dojście do w/w parkingu; 
5.	 wykonanie schodka przed wejściem do sali widowiskowej w budynku Ochotniczej Straży 

Pożarnej ; 

6. wykonanie nowych punktów świetlnych na ulicy Krzeptyoraz na ulicy Cieszyńskiej. 

Następnie zwrócił się z zapytaniem czy mieszkańcy chcą zgłosić inne propozycje wniosków. 

Mieszkańcy, w wyniku przeprowadzonej dyskusji, zgłosili następujące propozycje wniosków 
do budżetu Gminy na 2017 rok: 
l.	 wykonanie "mijanek" na ulicy Pasieki; 
2.	 wyczyszczenia rowu wzdłuż ulicy Szerokie oraz udrożnienie przepustu; 
3.	 zarurowanie odcinka rowu wzdłuż ulicy Szkolnej (przy zakręcie). 

Ad. 6 
Wójt Grzegorz Sikorski na wstępie pogratulował mieszkańcom prac wykonanych w parku 
rekreacyjno-sportowym. Następnie wypowiedział się na temat inwestycji zrealizowanych 
w 2016 roku oraz zaplanowanych do wykonania w kolejnych latach na terenie Sołectwa 

Zamarski, rozbudowy oświetlenia ulicznego na terenie Gminy oraz opracowywanego 
Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Hażlach. 

Przedstawiciel Automobilklubu Cieszyńskiego poprosił mieszkańców o wyrażenie zgody 
na organizowanie w przyszłości "sprintów" na terenie Sołectwa Zamarski. 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat organizowania sprintów na terenie Sołectwa 

Zamarski, w trakcie której: 
l .	 zwrócili uwagę, że w ubiegłych latach na terenie Sołectwa były organizowane rajdy, 

w wyniku których pozostawiono nieuprzątnięte pobocza oraz zniszczono drogi gminne; 
2.	 przedstawiciel Automobilklubu Cieszyńskiego udzielił odpowiedzi na zapytania 

mieszkańców dotyczące organizowania sprintów; 
3.	 podtrzymali swoje stanowisko o nie wyrażeniu zgody na organizowanie rajdów na terenie 

Sołectwa Zamarski; 
4.	 postanowili powrócić do tematu organizowania sprintów przez Automobilklub Cieszyński 

na marcowym zebraniu wiejskim. 
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Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat spraw dotyczących ich społeczności lokalnej, 
w trakcie której: 
1.	 zwrócili uwagę, że pomimo wykonania kanalizacji deszczowej na ulicy Ogrodowej wody 

opadowe nadal zalewają posesje sąsiadujące z probostwem; 
2.	 wskazali na konieczność uzupełnienia ziemi przy studzienkach zamontowanych w tym 

roku na ulicy Ogrodowej. 

Przewodniczący Zebrania Klaudiusz Zawada zaprosił wszystkich zgromadzonych 
na imprezę pn. .Zamarskie Biesiadowanie", a także zachęcił mieszkańców do współpracy 

ze Stowarzyszeniem Miłośników Zamarsk. 

Ad.7 
W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący Zebrania zakończył 

zebranie. 

Protokolant: Przewodniczący Zebrania: 
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